

СОГЛАСОВАНО

Начальник управления развития физической культуры и массового спорта администрации города Владивостока



Ю.А. Вельбик

2019 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель КОО «Приморская федерация спортивного туризма»



Д.А.Шкурыгин

2019 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата г. Владивостока и первенства г. Владивостока по спортивному туризму, дисциплина - дистанция - спелео

### 1. Цели и задачи

Чемпионат г. Владивостока и первенство г. Владивостока по спортивному туризму, дисциплина - дистанция - спелео (далее – мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом муниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых на территории Владивостокского городского округа в 2019 году.

Мероприятие проводится в целях повышения технического и тактического мастерства участников, выявления сильнейших команд и участников, популяризации и дальнейшего развития спортивного туризма, а так же пропаганды здорового образа жизни среди жителей города Владивостока и повышения экологической культуры участников мероприятия.

### 2. Руководство проведением мероприятия

Общее руководство подготовкой мероприятия возлагается на КОО «Приморская федерация спортивного туризма».

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на главную судейскую коллегию.

### 3. Сроки и место проведения мероприятия

Мероприятие проводится с 6 – 7 апреля 2019 г по адресам:

- г. Владивосток, ул. Снеговая, 35 (СТК «Гринтур» - каб. 5);
- г. Владивосток, ул. Некрасовская, 98 (Владивостокского клуба спелеологов);
- г. Владивосток, о. Русский, п. Аякс 10, Кампус ДВФУ, помещении спелеоклуба ДВФУ в школе экстремальных видов спорта «Точка притяжения».

### 4. Требования к участникам и условия их допуска

К мероприятию допускаются спортсмены владеющие навыками использования снаряжения SRT (техника одиночной веревки), занимающиеся в туристских и спортивных клубах и секциях города Владивостока, команды МЧС, ВУЗов, КФК, техникумов, лицеев, спортклубов, детских клубов, учреждений дополнительного образования и школ г. Владивостока, а также одиночные участники.

К участию в первенстве допускаются участники в следующих возрастных группах:

- мальчики/девочки (моложе 10 лет);
- мальчики/девочки (11-12 лет);



- мальчики/девочки (13-14 лет);
- юноши/девушки (15-16 лет);
- юниоры/юниорки (17 – 21 лет);
- мужчины/женщины (старше 22 года);
- ветераны (старше 35 лет).

В случае недостаточного количества участников в мужском и женском зачетах для определения ранга соревнований ГСК имеет право провести соревнования в смешанном зачете.

На дистанцию «Контест-120» допускаются спортсмены с 17 лет.

Чемпионат проводится среди всех участников соревнований независимо от возраста и пола.

Участники должны иметь страховку от несчастного случая на время мероприятия, а так же иметь полис обязательного медицинского страхования.

Для участия в мероприятии каждый участник должен иметь комплект сертифицированного личного снаряжения SRT, перечень необходимого снаряжения в приложении №1:

Участники обязаны самостоятельно найти и предоставить на дистанцию своих помощников: выдающего и выбирающего веревку.

ГСК оставляет за собой право допуска участников к дистанции. Перед началом проведения соревнований все участники проходят инструктаж по технике безопасности и расписываются в «Журнале о прохождении правил поведения и техники безопасности при проведении соревнований».

Все участники, их помощники, представители команд и гости мероприятия обязаны иметь при себе комплект сменной обуви и одежды. Для переодевания будут предоставлены раздевалки.

## 5. Программа мероприятия

06 апреля 2019 года:

- 09:00-10:00 - мандатная комиссия на местах, жеребьевка и совещание ГСК
- 10:00-10:30 - открытие мероприятия;
- 10:30-13:00 - начало соревновательной программы;
- 13:00-14:00 - обед;
- 14:00-18:00 - продолжение соревновательной программы;
- 17:30-18:00 - работа ГСК, подведение результатов соревнований текущего дня.

09 апреля 2019 года:

- 10:00-13:00 - продолжение соревновательной программы;
- 13:00-14:00 - обед;
- 14:00-18:00 - продолжение соревновательной программы;
- 17:30-18:00 - работа ГСК, подведение результатов соревнований.

## 6. Условия проведения мероприятия и подведение итогов

Мероприятие проводится в соответствии с Правилами вида спорта «спортивный туризм» (номер-код вида спорта 0840005411Я), утвержденными приказом Министерства спорта России от 22 июля 2013 г. № 571 и «Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «дистанция-спелео» (номер-код вида спорта 0840131811Я)», утверждённым 11.01.2016 г.

Старт участников производится в порядке очередности определенной жеребьевкой. Очередной участник должны быть готовы выйти на старт в течение 5



минут после финиша предыдущего участника. Опоздавшие к старту участники на дистанцию не допускаются.

Дистанция включает в себя следующие элементы:

Наименование элемента	Описание	Класс дистанции
Контест - 30	Трасса представляет собой вертикальный участок с длиной веревки между стартом и финишем протяженностью 30 м с комплектом судейского оборудования	1
Контест - 120	Трасса представляет собой вертикальный участок с длиной веревки между стартом и финишем протяженностью 120 м с комплектом судейского оборудования	2

Подготовка дистанций на местах производится в соответствии с приложением №1 (Рекомендации по оборудованию дистанции «контест» и по проведению соревнований)

Преодоление дистанций заключается в прохождении их участниками на время.

Призеры Первенства в личном зачете отдельно среди мужчин и женщин на трассах «Контест-30» и «Контест-120» определяются по лучшему времени их прохождения. *(Особые условия: 1. Для организации трассы применяется отмаркированная веревка.)*

Чемпионат проводится среди всех участников соревнований независимо от возраста и пола.

Результат участника при подведении результатов Чемпионата определяется как сумма результатов, показанных участником на каждой из трасс. При равенстве результатов преимущество получает участник, который занял более высокое место на дистанции «Контест-120».

#### 7. Финансовые расходы мероприятия

Расходы, связанные с проведением мероприятия КОО «Приморская федерация спортивного туризма».

Расходы по участию в мероприятии - за счёт командирующих организаций или самих участников.

#### 8. Подача заявок на участие в мероприятии

Предварительные заявки на участие направлять до 6 апреля 2019 года по электронному адресу- [savingclub@fegi.ru](mailto:savingclub@fegi.ru)

Для участия в мероприятии необходимо представить на каждого участника документы: заявку на участие в соревнованиях с допуском врача, паспорт, страховой полис, разрядную книжку.

#### 9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований. Утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требования правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года

№ 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственный исполнитель: главный судья.

#### 10. Страхование участников

Участие в мероприятии только при наличии договора (оригинал) о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья на спортивных мероприятиях.

#### 11. Награждение

Участники Первенства, занявшие I, II, III места на трассах «Контест-30», «Контест-120» во всех возрастных группах отдельно в мужском и женском зачетах, награждаются дипломами.

Победители Чемпионата, занявшие I, II, III места, награждаются памятными личными призами.

Данное положение является официальным вызовом на мероприятие.